

4. NEKE UPUTE ZA RAD TJEDNA

1. — Želja je svih nas da bismo se na ovogodišnjem Tjednu što intenzivnije aktivno uključili u rad. Da bi se to omogućilo predavanja su koncentrirana na početak Tjedna, sudionici imaju pri ruci nacрте svih predavanja, i mole se da predavanja prate s olovkom i papирom u ruci. Sve što im padne na misao, a što drže da bi bilo korisno za opću svrhu Tjedna, neka pribilježe da mogu to kasnije iznijeti u diskusiji. Norma za trajanje predavanja je 30—40 minuta. Nikome se neće dopustiti da u predavanju prekorači 45 minuta. Iza predavanja neće biti diskusije u plenumu.

2. — Prvog dana Tjedna kolaju dvoranom *liste* za upis u jednu od osam (8) *radnih grupa* Tjedna. Svaki od sudionika Tjedna neka sebi izabere jednu od grupa za koju misli da mu najbolje odgovara, jer vjeruje da će u njoj moći pridonijeti najveći prilog za rješavanje odnosne problematike. Upis u grupe treba da bude zaključen do 18 sati prvoga dana Tjedna.

3. — Rad po grupama odvija se pod predsjedanjem imenovanog predsjednika. On daje riječ pojedinim diskutantima koji žele nešto reći u vezi s tematikom kojom se grupa bavi, vodeći računa o tome da svatko može doći do riječi. On će se pobrinuti da diskusija bude konstruktivna i da ne priide u sterilnu polemiku, da se poštuje i cijeni svačije mišljenje, i da se ničiji prilog ne potcijeni. Relator marljivo bilježi što pojedinci govore. Njegova je uloga ključna za kasnije redigiranje teksta rezultata do kojih je grupa došla i za koje misli da je korisno iznijeti ih u javnost, na zajedničku korist cijele Crkve kod nas. Zamjenik predsjednika vodi diskusiju ako je predsjednik iz bilo kojeg razloga odsutan, makar za kratko vrijeme, jer je nužno da se točno držimo predviđenog vremena kako bi se došlo do nekih rezultata. Diskusije počinju u određeni sat te u određeni sat završavaju, nikoga se ne čeka i rasprave se ne prekidaju. Umoljavaju se diskutanti da u svojim interventima budu kratki i jezgroviti, da štede vrijeme i svoje i svoje braće. Dobro je svoj intervent, da bi bio kraći i jezgrovitiji, također napisati.

4. — Pri završetku diskusije svaka pojedina grupa izabire svoju užu komisiju koja će s predsjednikom, zamjenikom i relatorom izraditi pismenu formulaciju rezultata do kojih je diskusija u njihovoj grupi dovela. Relator je dužan da tekstu dađe stilsku formu. O tome što će od onoga što je u diskusiji rečeno ući u tekst, odlučuje većina u komisiji, a komisiji predsjednik radne grupe. Načelno treba ići za tim da u formulaciji zaključaka među mjestima sva mišljenja koja su se u diskusiji pojavila, pa makar bila međusobno oprečna. Jasno, da se u tom posljednjem slučaju u pismenim zaključcima konstatira da se pojavila oprečnost mišljenja. Zaključci ne smiju obuhvaćati više od 3—4 tipkane stranice. Zato moraju biti pisani sintetički i jezgrovito. Grupa neka ne izabere preglomaznu komisiju, jer bi to smetalo i onemogućivalo ekspeditivno formuliranje zaključka.

5. — Trećeg dana uveče u 18,00 sati (tj. u četvrtak) sastaju se grupe u plenumu sastavu da većinom glasova usvoje zaključke koje je formulirala njihova komisija. Ovisi o predsjednikovoj razboritosti hoće li dati na glasovanje odmah cijeli tekst ili će ga dati izglasati po njegovim dijelovima. Istu večer treba tekst Zaključaka predati Tajništvu Tjedna da se kroz noć mogu umnožiti kako bi ih ujutro mogao dobiti svaki sudionik Tjedna.

6. — Četvrtog dana ujutro čitaju se pojedini Zaključci u plenumu, tj. u velikoj dvorani pred svim sudionicima Tjedna i svaki se od njih daje na kratku diskusiju. Svatko ima pravo predložiti neki ispravak u tekstu ili neku nadopunu koja će se usvojiti ili odbaciti glasovanjem. Mole se diskutanti da točno formuliraju tekst koji žele da se unese ili da točno preciziraju riječi za koje žele da budu iz teksta izbačene, kako bi se rad mogao odvijati brzo i svrsishodno.

7. — Sve primjedbe, želje i prijedlozi predaju se u Tajništvu Tjedna. Molimo sudionike da Tjedan ne opterećuju oglasima osim onih koji su baš najpotrebniji, a molimo ih, ako je ikako moguće, da to sačuvaju za popodnevne sate trećega dana kad budu radile komisije.

8. — Koncelebracija je integralni dio ovogodišnjeg Tjedna, pa želimo da se što više svećenika uključujući u nju, a svakako bi trebalo da svi prisustvuju.